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1. Úpravou výrazu 2 − (2x + 1) + x(5 − 2x) − 3(x − 2) získáme dvojčlen:

1

−2x2 + 7−2x2 + 9−2x2 − 3−2x2 − 5

1

−2x2 + 7−2x2 + 9−2x2 − 3−2x2 − 5

1

−2x2 + 7−2x2 + 9−2x2 − 3−2x2 − 5

1

−2x2 + 7−2x2 + 9−2x2 − 3−2x2 − 5

2. Úpravou výrazu a − 4(2 − a) − a(5a + 1) + 2a(3 − 2a) získáme trojčlen:

1

−9a2 + 10a − 8−9a2 + 12a − 8−9a2 + 2a − 8−9a2 + 4a − 8

1

−9a2 + 10a − 8−9a2 + 12a − 8−9a2 + 2a − 8−9a2 + 4a − 8

1

−9a2 + 10a − 8−9a2 + 12a − 8−9a2 + 2a − 8−9a2 + 4a − 8

1

−9a2 + 10a − 8−9a2 + 12a − 8−9a2 + 2a − 8−9a2 + 4a − 8

3. Úpravou výrazu (a − 2)(5a + 3) − (2a + 1)(3 − a) získáme trojčlen:

1

7a2 − 12a − 93a2 − 12a − 97a2 − 2a − 93a2 − 2a − 9

1

7a2 − 12a − 93a2 − 12a − 97a2 − 2a − 93a2 − 2a − 9

1

7a2 − 12a − 93a2 − 12a − 97a2 − 2a − 93a2 − 2a − 9

1

7a2 − 12a − 93a2 − 12a − 97a2 − 2a − 93a2 − 2a − 9

4. Úpravou výrazu (3 − x)(x − 2) − (x + 1)(x − 3) získáme trojčlen:

1

−2x2 + 7x − 3−2x2 + 3x − 9−2x2 + 3x − 3−2x2 + 7x − 9

1

−2x2 + 7x − 3−2x2 + 3x − 9−2x2 + 3x − 3−2x2 + 7x − 9

1

−2x2 + 7x − 3−2x2 + 3x − 9−2x2 + 3x − 3−2x2 + 7x − 9

1

−2x2 + 7x − 3−2x2 + 3x − 9−2x2 + 3x − 3−2x2 + 7x − 9
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5. Úpravou výrazu (3 − 2a)2 − (3a − 4)(3a + 4) získáme mnohočlen:

1

−5a2 − 12a + 25−5a2 − 12a − 7−5a2 + 25−5a2 − 7

1

−5a2 − 12a + 25−5a2 − 12a − 7−5a2 + 25−5a2 − 7

1

−5a2 − 12a + 25−5a2 − 12a − 7−5a2 + 25−5a2 − 7

1

−5a2 − 12a + 25−5a2 − 12a − 7−5a2 + 25−5a2 − 7

6. Úpravou výrazu (2x + 3)2 − (2 − x)2 získáme mnohočlen:

1

3x2 + 16x + 53x2 + 8x + 133x2 + 133x2 + 5

1

3x2 + 16x + 53x2 + 8x + 133x2 + 133x2 + 5

1

3x2 + 16x + 53x2 + 8x + 133x2 + 133x2 + 5

1

3x2 + 16x + 53x2 + 8x + 133x2 + 133x2 + 5

7. Úpravou podílu
(
6x2 − 5x − 6

)
: (2x − 3) získáme výraz:

1

3x + 23x − 23x − 7 + 15
2x − 33x − 7 − 27
2x − 3

1

3x + 23x − 23x − 7 + 15
2x − 33x − 7 − 27
2x − 3

1

3x + 23x − 23x − 7 + 15
2x − 33x − 7 − 27
2x − 3

1

3x + 23x − 23x − 7 + 15
2x − 33x − 7 − 27
2x − 3

8. Úpravou podílu
(
2x3 + x2 − 17x + 5

)
:
(
x2 + 3x − 1

)
získáme výraz:

1

2x − 52x + 52x + 7 + 2x − 2
x2 + 3x − 12x + 7 + 12 − 40x

x2 + 3x − 1

1

2x − 52x + 52x + 7 + 2x − 2
x2 + 3x − 12x + 7 + 12 − 40x

x2 + 3x − 1

1

2x − 52x + 52x + 7 + 2x − 2
x2 + 3x − 12x + 7 + 12 − 40x

x2 + 3x − 1

1

2x − 52x + 52x + 7 + 2x − 2
x2 + 3x − 12x + 7 + 12 − 40x

x2 + 3x − 1
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9. Úpravou podílu
(
4x2 − 10x − 1

)
: (x − 2) získáme výraz:

1

4x − 2 − 5
x − 24x − 2 + 3
x − 24x + 2 − 5
x − 24x + 2 + 3
x − 2

1

4x − 2 − 5
x − 24x − 2 + 3
x − 24x + 2 − 5
x − 24x + 2 + 3
x − 2

1

4x − 2 − 5
x − 24x − 2 + 3
x − 24x + 2 − 5
x − 24x + 2 + 3
x − 2

1

4x − 2 − 5
x − 24x − 2 + 3
x − 24x + 2 − 5
x − 24x + 2 + 3
x − 2

10. Úpravou podílu
(
x3 + 3x2 − x + 4

)
:
(
x2 − x + 1

)
získáme výraz:

1

x + 4 + 2x

x2 − x + 1x + 4 + 2x + 8
x2 − x + 1x + 2 + 6 − 2x

x2 − x + 1x + 2 + 2x + 2
x2 − x + 1

1

x + 4 + 2x

x2 − x + 1x + 4 + 2x + 8
x2 − x + 1x + 2 + 6 − 2x

x2 − x + 1x + 2 + 2x + 2
x2 − x + 1

1

x + 4 + 2x

x2 − x + 1x + 4 + 2x + 8
x2 − x + 1x + 2 + 6 − 2x

x2 − x + 1x + 2 + 2x + 2
x2 − x + 1

1

x + 4 + 2x

x2 − x + 1x + 4 + 2x + 8
x2 − x + 1x + 2 + 6 − 2x

x2 − x + 1x + 2 + 2x + 2
x2 − x + 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




